

Летний сезон в Центре завершился!

Автор: Администратор

28.06.2019 00:00 - Обновлено 12.07.2019 11:36



Сегодня в ЦТО «Престиж» прошла заключительная игра «Весёлые картинки» из цикла компетентностных игр для летних пришкольных лагерей.

Ребята в своих командах создавали цельную картину из фрагментов, которые определялись путём отгадывания заданий в 6 этапов.

Хочется отметить, что в течение месяца ребята учились работать в команде, договариваться в ходе совместной деятельности. Команда педагогов Центра стремилась каждый раз объединять ребят в разные группы, чтобы они учились работать совместно.

Задания подбирались таким образом, чтобы у детей была возможность в интересной, соревновательной и игровой форме распределять обязанности, договариваться, вместе и дружно проходить конкурсные испытания.

В результате ребята отлично и с пользой провели время, с удовольствием приходили к

Летний сезон в Центре завершился!

Автор: Администратор

28.06.2019 00:00 - Обновлено 12.07.2019 11:36

нам на игры и даже заранее готовились!

А мы желаем ребятам хороших и насыщенных летних каникул!

Команда педагогов: [Болгова А.Б.](#) , [Гуркина Е.В.](#) , [Чимбар М.С.](#), [Якименко Ж.А.](#)